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ZADANIA PO 10 PUNKTOW

1. Udowodnij, ze sposréd dowolnych pieciu punktéw na plaszczyznie,
z ktorych zadne trzy nie lezg na jednej prostej, mozna wybraé¢ trzy

punkty, ktore sg wierzchotkami tréjkata rozwartokatnego.

2. Ile jest trojek (a1, e, x3) liczb catkowitych niedodatnich speliajacych

réwnanie T+ X9+ T3+ 37=07

3. Do zbiornika, w ktérym znajdowalto sie py hl wody, pierwszego dnia
dolano 70 hl wody, po czym kazdego dnia dolewano o 7 hl wody wiecej
niz dnia poprzedniego. Jednoczesnie codziennie ze zbiornika ubywato
170 hl wody. Jaka powinna by¢ poczatkowa ilos¢ py wody w zbiorniku,
aby nigdy nie braklo w nim wody? Ktérego dnia w zbiorniku byto

najmniej wody?

4. Stopien wielomianu W (z) jest rowny 2015. Wiedzac, ze W(n) = < dla
n=1,2,...,2016, oblicz W(2017).

ZADANIA PO 20 PUNKTOW

5. Dane jest rtéwnanie (m + 1)a? — 2(m — 3)z +m + 1 = 0. Dla jakich

wartosci parametru m

a) liczba 1 lezy miedzy suma réznych pierwiastkow réwnania a suma

ich kwadratow ?

b) warto$é¢ bezwzgledna przynajmniej jednego pierwiastka réwnania

jest mniejsza od 0,97

6. Znajdz sume dlugosci wszystkich przedziatéw zawartych w (0;27),
w ktorych spetliona jest nieréwnosé

2
%.

ctg 2z — tg2x| >

7. Z wierzchotka O paraboli y? = 3z poprowadzono dwie proste wzajem-
nie prostopadte, przecinajace parabole w punktach M i N. Znajdz
réwnanie (we wspéhrzednych kartezjanskich) zbioru srodkéw cigzkoscei

wszystkich trojkatow OM N.



